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Ответы: ОГЭ по Истории
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18. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) государь – Пётр I;
2) год – 1709 г.
Каждый элемент может быть засчитан только при условии отсутствия неверных
позиций в этом элементе наряду с верной

19. Правильный ответ должен содержать следующие меры:
1) были даже сделаны перемены в дислокации войск;
2) были построены несколько редутов, и людьми и пушками осажены;
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3) князь Меншиков и генерал-лейтенант Ренцель с войсками отправлены к Полтаве
освободить крепость от блокады;
4) русская армия под командованием Меншикова разгромила вражеский корпус

20. Могут быть указаны следующие реформы:
1) создание Правительствующего Сената;
2) ликвидация приказов и создание коллегий;
3) губернская реформа;
4) создание Святейшего Синода.
Могут быть указаны другие реформы
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Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1)правильный ответ – прекращение существования Хазарского каганата;
2) объяснение, например: Хазарский каганат не смог восстановить своё могущество
после разгрома войском Святослава его важнейших городов Итиль и Семендер и
вскоре прекратил своё существование.
(Может быть приведено другое, близкое по смыслу объяснение.)
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Могут быть приведены факты (положения)
1) социальной основой революционного движения в правление Александра I стали
декабристы – представители дворянства. В правление Александра II наиболее
массовым становится движение народников – представителей разночинцев,
интеллигенции;
2) декабристы рассматривали возможность государственного переворота и изменения
политического строя без широкого привлечения народных масс, в то время как
революционные народники призывали к крестьянской революции, народному бунту;
3) одним из ключевых положений в своих требованиях декабристы выдвигали
требование отмены крепостного права. Активизация народнического движения
произошла уже после отмены крепостного права.
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Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) монарх – Пётр Первый, Пётр Великий;
2) прямой налог – подушная подать;
3) причина (предпосылка), например:
– увеличение государственных расходов в связи с созданием флота, строительством
Санкт-Петербурга, развитием промышленности;
– большие затраты, которых требовала длившаяся более двадцати лет Северная война;
– неэффективность системы подворного налогообложения.
Может быть указана другая причина (предпосылка)


